

О Б Я В Л Е Н И Е

„СЪОБЩИТЕЛНО СТРОИТЕЛСТВО И ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ“ ЕАД

О Б Я В Я В А

I. Търг с тайно наддаване за продажба на 1 (един) брой машина, собственост на „Съобщително строителство и възстановяване“ ЕАД с определена от независим лицензиран оценител цена, както следва:

1. АГРЕГАТ АДБ 309 У-1.

II. Първоначална тръжна продажна цена на машината, депозит и стъпка на наддаване:

Тръжен №	Наименование	Година на придобиване	Начална тръжна цена в лв. без ДДС	Депозит за участие в търга 5 %	Стъпка на наддаване 3 %
4	АГРЕГАТ АДБ 309 У-1	19.10. 1979	1 500,00	75,00	45,00

III. Вид на търга: Търг с тайно наддаване. Открито заседание.

IV. Начин и срок на плащане на цената – Цената по сделката е достигнатата на търга най – висока цена за машината и начисления върху нея ДДС, съгласно Закона за данъка върху добавената стойност. Заплащането на стойността на закупената машина, се извършва по банкова сметка на „Съобщително строителство и възстановяване“ ЕАД в „Първа Инвестиционна Банка“ АД - BG47FINV915010BGN027SW, в срок до 5 (пет) работни дни от датата на провеждане на търга.

V. Получаване на тръжна документация: Тръжната документация е безплатна и може да бъде получена лично в Централно управление на ССВ ЕАД, гр. София 1853, кв. Челопечене или да бъде свалена в 14-дневен срок от публикуването на настоящото Обявление, като е осигурен пълен достъп до документацията по електронен път в „Тръжни процедури“, раздел „Актуални“ на интернет страницата на „Съобщително строителство и възстановяване“ ЕАД - www.dpssv.com.

Всяко заинтересовано лице може да се обръща за допълнителна информация към ССВ ЕАД, чрез определеното лице за контакт: Ръководител отдел „Деловодство, сигурност и поддръжка“ – Стоян Стоянов, сл. тел.: + 359 889 321 209, e-mail: s.stoianov@dpssv.com

VI. Условия за оглед:

Машина, находяща се в:

- **Централно управление на ССВ ЕАД, гр. София** – оглед може да се извършва всеки работен ден от 09,00 до 16,00 часа, на адрес гр. София 1853, кв. Челопечене след предварителна уговорка със служител на дружеството – **Стоян Стоянов, сл. тел.: + 359 889 321 209**

VII. Дата, място и час на провеждане на търга – Търгът ще бъде открит в **10,30 часа на 10.10.2024 г. /Четвъртък/** в заседателната зала на партерен етаж в административната сграда на ССВ ЕАД, с адрес гр. София 1853, кв. Челопечене от Председателя на Комисията по настоящото Решение.

За участие в търга, всеки кандидат задължително подава необходимите документи, посочени в Раздел II, част А, т. 3 от Решението за откриването на търга по пощата или с куриер /с обратна разписка/, лично или през упълномощен представител в сградата на ССВ ЕАД, находяща се в гр. София 1853, кв. Челопечене, всеки работен ден от 09,00 до 16,00 часа в срок от 14 дни от публикуване на уведомлението (до **09.10.2024 г.**). Документи след указания срок не се приемат.

В случай, че на търга се яви само един кандидат от подалите заявления за участие, търгът се отлага с два часа и ако след този срок не се яви друг, кандидатът се обявява за спечелил по предложената от него цена за съответната позиция, която не може да бъде по – ниска от началната тръжна цена.

Търгът ще се проведе и когато е подадено само едно заявление за участие, като участникът се обявява за спечелил по предложената от него цена позицията, която не може да бъде по – ниска от началната тръжна цена.

VIII. Повторно провеждане на търга: В случай, че на търга не се яви кандидат или остане непродана машина, същият ще се проведе повторно при същите условия на **24.10.2024 г. /Четвъртък/ от 10,30 часа** в заседателната зала на партерен етаж в административната сграда на ССВ ЕАД, с адрес гр. София 1853, кв. Челопечене.

Когато на търга, провеждан повторно, се яви само един кандидат, той се обявява за спечелил по предложената от него цена, която не може да бъде по – ниска от началната тръжна цена за позиция 1, съгласно Раздел I.

Заявления за участие в повторния търг се приемат до 16,00 часа на работния ден предхождащ деня на провеждане на търга или 23.10.2024 г.